

物业公司和业主各承担一半费用

狮山街道国华中心楼顶完成清理整治

本报讯(记者郑振华)“楼顶清理干净了,还腾出了地方给我们晾衣服,太好啦!”9月19日,家住香洲区狮山街道桃园社区国华中心小区的唐女士,在接受采访时开心地说。

据了解,国华中心小区是1997年建成的独栋居民小区,已有20多年楼龄,楼顶因常年风吹雨蚀,导致隔热层残砖、破瓦散落满地,一些居民的装修垃圾也被拉上楼顶乱堆放,整个楼顶天台杂乱不堪,不仅严重影响居民的生活环境,还存在一定的安全隐患,居民们对整治楼顶天台的需求日高。

为此,狮山街道桃园社区党委组织国华中心小区党支部、业委会、物业公司多方参与,召开联席会议,共同商讨楼栋天台清理整治事宜。今年8月初,社区单位和小区党支部共同召集居民代表、党员代表及物业公司代表召开议事协商会议,商讨解决国华中心楼顶天台环境整治具体方案,经过对比3家公司的报价材料,最终选定了性价比较高的一家公司。

最终,经过小区业委会与中



楼顶清理干净了,还腾出了地方给晾衣服,业主非常开心。
本报记者 赵梓 摄

标公司多次沟通,将国华中心小区楼顶环境整治的费用降低至5000元,由物业公司和业主各承担一半,并将清理整治计划及分摊费用方案在小区内公告栏、居民微信群中进行公示,充分满足居民的知情权。

在清理整治过程中,仍有部分围闭占用天台空间的居民抱有抵触心理,在社区与物业公司工作人员的耐心解释和引导下,最终同意配合清理工作。中标公司

用时两周,便将国华中心两个单元楼顶天台清理完毕,并对隔热层破损部位进行了修补。“焕然一新”的天台,使得小区的整体环境得到了显著提升,获得居民群众连连点赞。

与此同时,国华中心小区业委会趁热打铁,响应居民要求增设楼顶晾衣架的呼声,在两个单元天台各增设了2处不锈钢晾衣架,更好地满足居民晾晒衣被的需求。

勿忘国耻 警钟长鸣

凤山街道红荔社区社校联动举行防空演练

本报讯(记者郑振华)2024年9月21日是第24个全民国防教育日。为进一步弘扬爱国主义精神,普及国防教育,9月18日,香洲区凤山街道红荔社区携手凤凰中学、群贤小学,联合举行“勿忘国耻 警钟长鸣”防空演练系列活动。

活动伊始,各班主任在课堂上首先为同学们详细讲述了“九一八”事变的历史背景和重要意义,让孩子们深刻认识到那段沉重的历史,激发他们的爱国热情。同时,各班班主任还就防空演练时应注意的事项以及如何逃生等内容,再一次

向同学们作了详细介绍,重点讲解学校对各班疏散路线的布置情况。学校也按照演练方案提前安排教师,在教学楼的各个楼层和道路拐角处协助同学们疏散,确保演练快速、有序、安全地进行。

随着一阵急促的警报声在校园上空响起,各班学生在老师引导下,按照预定路线快速撤离教室,在不到3分钟的时间内,师生们全部按照预定路线转移到操场指定地点,整个疏散过程安全有序,未出现任何意外情况。

同一天,凤山街道春晖社区联合凤凰小学,开展“心系国防

强国有我”全国第24个“全民国防教育日”宣传教育活动。课堂上,社区工作人员通过多媒体课件,向同学们讲述了全民国防教育日的由来、意义和影响,讲解了我国当前的基本国防情况、现代化国防建设和国防教育常识,鼓励同学们要从小树立忧患意识、危机意识,筑牢国防意识的“精神长城”。

随后,全校师生还进行了防空疏散演练。随着警报声响起,同学们迅速排成整齐的队伍,在班主任和志愿者的带领下,快速有序地抵达学校地下人防工程避险。

翠香街道新村社区举办公益集市

爱心商家和热心居民踊跃捐赠善款

本报讯(记者郑振华)近日,香洲区翠香街道新村社区在岭南世家荣景园大门口举办公益集市活动,吸引10多家爱心商盟及社区热心居民、志愿者、儿童等300多人参加活动。

当晚的公益集市活动中,政策宣传、健康义诊等摊位人头攒动,爱心义卖摊位顾客络绎不绝。活动现场,珠海葆力物业管

理有限公司向新村社区花灯艺术社现场捐赠两万元慈善基金,认购“璀璨花灯耀新村”第六季项目,支持社区公益事业。同时,珠海市室内装饰行业协会等10多家爱心商盟和社区热心居民纷纷慷慨解囊,通过现金捐赠的方式为新村社区慈善基金注入力量。

据了解,新村社区慈善基金自去年成立以来,已接收9家爱心企

业及20家公益集市单位捐赠,共募捐爱心善款16.2万元,全部用于社区长者助老、青少年教育、社区公益活动等。据统计,截至目前,利用新村社区慈善基金的善款,已累计走访慰问社区长者、残疾人及困难家庭200多户,开展社区公益活动60多场,支持社区公益项目5个,累计受益人次达1.2万人次。

协同微治理

点亮新家园

湾仔街道桂园社区积极防控登革热

本报讯(记者郑振华)为有效预防登革热等蚊媒传染病的发生,提升居民健康水平,9月20日下午,香洲区湾仔街道、桂园社区联合珠海市五洲公益社会服务中心,在澳景湾小区开展“协同微治理,点亮新家园”防控登革热环境微治理行动,吸引热心居民、党员志愿者共20余人参与。

行动中,社工将志愿者分组,按照事先规划好的行动路线,围绕澳景湾小区及花地路等周边路段,分头开展行动。有的志愿者走街串巷,向居民和路人派发预防登革热的宣传资料,宣讲预防登革热的重要性和注意事项,提醒人们注意清理家中的积水,做好防蚊虫措施。

志愿者仔细检查沿途的隐秘角落,不放过任何一处有盆、水桶、罐等易存积水的容器,认真清理卫生死角的积水和垃圾,清除蚊虫滋生的土壤。

桂园社区有关负责人表示,接下来,将继续加大预防登革热的宣传力度,筑牢辖区健康防线,给居民营造一个美丽、宜居的生活居住环境。

浓情九月 有爱相伴

湾仔街道富兴社区

开展长者心理关怀系列活动

本报讯(记者郑振华)日前,香洲区湾仔街道富兴社区携手珠海市益家社会工作服务中心,举办关怀长者心理健康的上门走访活动和游园活动,为社区长者送上温暖与欢乐。

当天,社区工作人员和社工走进多位高龄长者家中,询问他们的身体状况和生活情况,为他们提供心理健康支持。社区还为每位长者准备了一份特别的定制礼盒,上面贴有长者的名字和祝福语,让长者们的倍感温馨。

同时,富兴社区还为长者举办了一场游园活动,夹乒乓球、钓鱼……略显“老套”的小游戏,仍然吸引着长者和孩子们玩了一轮又一轮,嬉笑声、追逐声此起彼伏。现场特别设置的“我的自画像”心理健康游戏摊位,得到社区居民的热捧。这个摊位主要关注居民及长者的心理健康问题,提供心理相关的服务和咨询,为居民提供一个了解心理健康知识、放松自我、寻求支持的平台。通过参与游戏,居民们轻松学会如何有效地管理自己的情绪和压力。

据了解,此次活动是“暖心长者,富兴有爱”富兴社区长者关怀项目活动之一,该社区将9月作为“长者心理健康关怀月”,通过开展一系列丰富多彩的活动,为长者提供更多的心理关怀和帮助。

筑牢网络安全防线

狮山街道南美社区

邀请律师宣讲网络安全知识

本报讯(记者郑振华)9月20日下午,香洲区狮山街道南美社区在新时代文明实践站举办“强化国防教育,守护网络安全”主题讲座,为市民普及网络安全知识。

活动现场,来自北京德恒(珠海)律师事务所的林律师,结合实际案例,围绕《中华人民共和国国防教育法》等内容,引导广大居民群众以史为鉴、警钟长鸣,树立忧患意识,强化国防观念。

接着,林律师从“网络安全意识”出发,系统地介绍了目前我国网络安全整体态势及发展趋势;结合常见场景和经典案例,向居民普及网络安全基础知识和法律法规,明确个人在安全防护中的作用和价值;并通过传授“网络安全防护”的基本方法和手段,使广大居民知晓“有可为,有不可为”,树立网络安全基础防护意识,培养良好的上网习惯。